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V anketi je sodelovalo 89 mentorjev študentom UL ZF. 

1) Koliko let že opravljate mentoriranje študentom? (N=89) 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Kako bi ocenili vaše splošno zadovoljstvo z opravljanjem vloge mentorice oz. mentorja? (1- zelo 

nezadovoljna/zelo nezadovoljen, 5- zelo zadovoljna/zelo zadovoljen) (N=78) 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Za študente katerega študijskega programa Zdravstvene fakultete opravljate mentoriranje? 

(N=77), možnih več odgovorov 
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4) Kateri so za vas največji izzivi mentoriranja študentom? (N=67). Možnih je več odgovorov.  

 

5) Kako doživljate vlogo mentorice / mentorja študentom. Označite, v kolikšni meri se strinjate s 

trditvami. (N=67) 

 

6) Kolikokrat ste se že udeležili izobraževanja na ZF, poimenovanega Dnevi mentorjev? (N=67) 
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7) Kako poteka mentoriranje študentov? Označite, v kolikšni meri se strinjate s trditvami. (Če 

aktivnosti ne sodijo med vaše obveznosti, prosimo, izberite 0 – se ne nanaša name) (N=70) 

 

8) Kakšen odnos do mentoriranja ima vaša institucija? Označite, v kolikšni meri se strinjate s 

trditvami. (Če aktivnosti ne sodijo med vaše obveznosti, prosimo, izberite 0 – se ne nanaša 

name) (N=67) 
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9) Katera dodatna znanja za podporo vašega mentorskega dela bi z izobraževanjem želeli še 

pridobiti? (N=67). Možnih je več odgovorov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


